



## ZÁPISNICA

zo zasadnutia obecného zastupiteľstva obce Herľany konaného 26.03.2021

Prítomní na zasadnutí OZ - podľa prezenčnej listiny.

Zasadnutie otvoril Ing. Slavomír Rusnák, starosta obce, ktorý skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné, neprítomný poslanec OZ p. Dušan Vajda – práceneschopný.

Do návrhovej komisie boli zvolení MVDr. Marek Bogdanovský a Miroslav Kmec, za overovateľa zápisnice bol schválený Andrej Bertoš. Za zapisovateľku bola určená Júlia Mičková.

Poslanci schválili program zasadnutia uvedený v uznesení zo zasadnutia OZ.

Starosta obce predniesol správu o činnosti od posledného zasadnutia OZ, kde informoval poslancov :

- o testovaní na ochorenie Covid -19 ( tabuľka je zverejnená na web stránke obce)
- oboznámil so situáciou ohľadom IBV na pozemkov obce Herľany v katastri Žírovce
- s výsledkom výpočtu triedenia odpadu za rok 2020 a porovnanie s rokmi 2019 a 2018
- o stave žiadostí na dotáciu za účelom realizácie projektu výstavby chodníkov v obci Herľany
- o započatí realizácie projektu revitalizácie okolia parku pri gejzíre v Herľanoch z poskytnutého regionálneho príspevku pre TU KE.

Poslanci OZ vzali na vedomie správu starostu obce o činnosti od posledného zasadnutia.

Bola vykonaná periodická inventarizácia majetku k 30.12.2020 za základnú školu a obecný úrad, poslanci boli oboznámení s jej výsledkom, čo vzali na vedomie a schválili likvidáciu vyradeného majetku.

Starosta informoval poslancov o spracovaní projektovej dokumentácie na opravu plochy ZŠ. Jedná sa o plochu v areáli ZŠ pred multifunkčným ihriskom. Starosta obce povedal svoju predstavu o realizácii opravy spevnenej poškodenej plochy. Je to v štádiu spracovania kompletnej projektovej dokumentácie.

Starosta obce oboznámil poslancov o projekte z programu **Obnova dediny na rok 2021**. Jedná sa o oddychovú zónu s dažďovou záhradou, chodníkom, lavičkami a informačnou tabuľou. Jednou z podmienok je, že obec musí vlastniť pozemky a na 50% tam musí byť vysadená zeleň.

Ďalej starosta informoval poslancov o zámere zhotovenia kompletnej projektovej dokumentácie na realizáciu výstavby chodníkov na cintoríne v Žírovciach. Financovanie projektu by bolo z kapitálových finančných prostriedkov obce Herľany.

Rozpočtové opatrenie č.1/2021 bolo spracované v súlade so zákonom č. 583/2004 Z. z. o rozpočtových pravidlách. Poslanci OZ rozpočtové opatrenie vzali na vedomie.

Starosta oboznámil poslancov o aktivitách IROP. Prejednali jednotlivé body, kde požiadal poslancov aby vyjadrili svoj názor.

Starosta obce prečítal návrh na uznesenie, poďakoval prítomným za účasť a jednanie obecného zastupiteľstva ukončil.

Zapísala: Júlia Mičková

Overovateľ zápisnice: Andrej Bertoš

V Herľanoch dňa 26. 03. 2021



Ing. Slavomír Rusnák  
starosta obce